

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта: природничі науки»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на здобуття освітнього
ступеня «бакалавр» за спеціальністю 014 Середня освіта,
предметною спеціальністю 014.15 Природничі науки,
розроблену кафедрою технологічної і професійної освіти та
загальнотехнічних дисциплін
Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Професійна підготовка фахівців з природничих наук у Придунайському регіоні є першочерговим та надзвичайно важливим завданням для кожного закладу вищої освіти, оскільки останнім часом суттєво відчувається нестача саме таких спеціалістів, і особливо в сільських закладах загальної середньої освіти.

Підготовка конкурентоспроможних фахівців у галузі природничих наук є беззаперечною метою кожного університету, який готує здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.15 Природничі науки.

Рецензована програма містить всі структурні компоненти, зміст яких повністю розкритий. Педагогічна доцільність пояснюється в формуванні у студентів навичок самоконтролю через виконання індивідуальних завдань. Все навчання побудовано на принципах систематичності і послідовності; диференційованого підходу; створення умов для досягнення успіху. Важливим аспектом освітньо-професійної програми «Середня освіта: природничі науки» є врахування інтересів дітей з особливими потребами і залучення до проєктної групи фахівця, що працює саме з такими дітьми та навчає їх основам природничих наук. Позитивним елементом виокремлюється й те, що освітньо-професійна програма має акцент на широкому огляді програмних результатів навчання.

Досить важливим є те, що студенти не тільки під час проходження виробничих практик, а й під час навчальних (психолого-педагогічної та

педагогічної) мають можливість вдосконалювати свої знання, вміння та навички на базі закладів загальної середньої освіти.

В цілому, освітньо-професійна програма «Середня освіта: природничі науки» містить всі необхідні компоненти для підготовки конкурентоспроможного фахівця-педагога на ринку праці, здатного до професійної педагогічної діяльності в галузі природничих наук.

**Директор Матроського ЗЗСО
Саф'янівської сільської ради
Ізмаїльського району Одеської області**



Handwritten signature of E.D. Gud

Е.Д. Гудь